

大腕开会

同样都是“台柱子” 身价差别咋这么大呢？

章子怡 2000 万片酬完胜张柏芝

日前,将于9月上映的爱情阴谋片《危险关系》曝光了三位主演章子怡、张东健、张柏芝的片酬,章子怡一人的片酬便高达2000万元,不但打破了其个人片酬的最高纪录,也创下了内地女星的身价之最。



“国际章”2000万身价无人敌

近日,《危险关系》片方曝光了一系列影片中奢华庄园的剧照,并声称该庄园是90天内花2000万元为影片打造的。很快就有知情人士披露,光章子怡一人的片酬便抵得上这座庄园的造价。张柏芝的身价同样不低,高达1600万元。张柏芝之前接拍《杨门女将之军令如山》所收的1000万元片酬已经震惊业内,但再高还是不敌“国际章”。相比起来,《危险关系》的男主

角——来自韩国的张东健片酬最低,仅1500万元。如此算来,《危险关系》仅三位主演的片酬就达5000万元。

随着《铜雀台》宣布加入国庆档,目前国庆档的格局基本确立。《危险关系》9月27日抢先上档,随后《铜雀台》《二次曝光》相继上映。周润发、章子怡、梁家辉、范冰冰等明星将在国庆档直面竞争,谁贵得更“值”,最终还是得观众说了算。

章子怡与张东健的致命邂逅

投资2亿元的《危险关系》改编自曾被列为禁书的法国同名小说,剧本则由著名作家严歌苓执笔。作为一部以情爱和阴谋著称的经典大作的中国版本,本片如何在上海滩的背景下展开故事,一直是外界津津乐道的话题。

这次曝光的场景是在谢易梵的公寓客厅里,张东健将章子怡错认为前来幽会的情人而言语挑逗、出手轻薄。在片中,章子怡饰演一位教授遗孀,性格温婉含蓄,对自情感感极为自律。张东健则是上海滩的花心大少,游戏花丛情人无数,以追逐女性为乐,正是章子怡最厌恶防备的类型。对于这样的角色,章子怡表示由衷喜欢:“她是个外表隐忍,内心却极度炽热的人,绝对不平凡,第一次看到剧本时她就像吸铁石一样牢牢吸引了我。”张东健也为演好这个花心绅士做了很多功课:“我想他不仅仅是一个坏男人,也是旧上海极富魅力的男性,演这样的角色对我是个很大的挑战。” 雁雁

广电总局辟谣:

“六条限令”纯属子虚乌有

疯传多日的广电总局“六条限令”首次得到官方回应——广电总局电视剧司副司长王卫平在近日出席某业内座谈会时,明确表示所谓“六条限令”是子虚乌有,并否认将对网游、戏说等类型剧进行限制。据悉,之前陷“停播”危机的《轩辕剑之天之痕》将按照播出。

消息称,王卫平明确表示关于电视剧制作作业的“六条限令”为子虚乌有。“前段时间媒体讹传所谓总局关于电视剧创作的六条限令,于情于理怎么可能呢?总局不可能出台这样的限令。我感兴趣的是,在网络热炒的同时,绝大部分制作人并没有加入讨论当中,但一些不明真相的网络作者相对恐慌,以此讹传讹相炒作。”

本月初,一条内容为“广电总局对于剧本创作的六点要求”的微博被网友疯传,名为“中国剧本网”的微博博主爆料称,广电总局将针对电视剧创作提出六条建议,涉及题材几乎涵盖了谍战、家庭、古装、穿越、商战、翻拍等当今荧屏最火的几种题材。其中,“不提倡网络小说改编,网游不能改拍”一条引起最多争议。此次广电总局辟谣,网友们心里的石头总算落了地。不过,“限令”传言流出后广电总局官方网站上一直没有就此发表任何正式文件或公告及时以正视听,因此有网友提出质疑:“广电总局‘躺着中枪’不是一次两次了,是广电总局迫于舆论压力放弃原有计划,还是无良公司又一次有预谋的炒作?强烈建议把始作俑者揪出来!” 张越

看到唐代女生并非都“以肥为美” Angelababy 总算安心啦

由徐克执导的《狄仁杰前传》作为“狄仁杰帝国神探”系列的第二部,自开机以来便备受各界关注。昨天,片方首次公布《狄仁杰前传》的先遣阵容,即由Angelababy、冯绍峰、赵又廷、金范等所组成的最年轻的“唐朝五人组”。

据悉,徐克将在《狄仁杰前传》中首次尝试并实现水下3D拍摄。这五位演员首度参演徐克的影片做足功课,Angelababy把下半年所有的工作计划统统推掉,把能找到的所有武侠电影看了个遍,还研究唐代女生的穿衣文化,当发现是唐代在杨贵妃之后才开始以肥为美,她总算安心了,笑言“那我的体型还是合格的!”

冯绍峰更是将徐克视为偶像,“老爷子连眼神里都透着范儿,器宇轩昂,我没事儿都偷偷观察他,找找侠的感觉”。赵又廷则被徐克



天马行空的想象力所吸引:“他不仅想法天马行空,散发出来的频率跟气息也难以捕捉,可能天才都这样,我希望能跟他快点熟起来!”五位演员戏下更是打成一片,甚至互相起了外号:冯绍峰叫“帝国的打星”,赵又廷叫“帝国的请勿打扰”,杨颖叫“帝国的壮汉”,林更新是“帝国的大咖”……有趣之余也让人对《狄仁杰前传》的剧情更费思量。 小荻

标准河南话旁白《太极1》预告片 “从白痴到大师”必须先挨揍

由冯德伦执导,梁家辉、冯绍峰、舒淇、吴彦祖等主演的电影《太极1:从零开始》和《太极2:英雄崛起》将间隔一个月,于国庆档9月27日起两“极”连映,3D版本同步公映。昨天,《太极1》曝光终极预告片,预告片用标准河南话的旁白展开一个“从白痴到大师”的故事,画面中不仅窥到久已不见的李连杰式“大开大阖”,也有成龙式的“荤素不忌”。

预告片中,幼年丧母的武学白痴经历一连串的颠沛流离,来到了世外桃源“陈家村”,原以为可以学得一身功夫扬眉吐气,谁知道所有陈家村

的人都告诉他“陈家拳不外传”,还被以Angelababy、彭于晏为首的一帮人揍了一顿。监制陈国富表示,影片用太极发源地的河南方言作为旁白,告诉大家“一个白痴必须经历种种的磨难之后,才能成为大师”。《太极1》颠覆了以往功夫片的传统概念,放弃了居高临下的说教方式,片中功夫英雄不再是一瞬间变成身怀绝技的高富帅痛打各种BOSS,而是要经过各种挫折失败,用“走基层”的方式一步步从白痴磨炼成大师。在整个过程中,爱情也是必需的,还有“亲嘴”等香艳场面,不再是“哼哼哈哈”的纯动作场面。 洋洋



“崔永元批长影厂变开发商”后续

回应:这个项目是国家批的

近日,崔永元“揭开长影黑幕”的“连珠炮”微博发出:“长影,新中国电影的摇篮,是如何变成一个眉眼清晰的房地产企业的呢?其中黑幕重重……好吧,我在网上慢慢告诉大家。”“1997年,赵国光、刘丽娟调入长影做负责人,1998年一家简称为‘长春国信’的房地产公司成立,资金只有127万元,但他们却拿下了长影几乎所有的房地产开发项目。”

昨天凌晨,崔永元更是发微博表示:“关于揭开长影黑幕一事,谢绝亲朋好友说情,请勿自找无趣。”而处于舆论漩涡中的长影,一直未有对此事的正面回应,直到昨天,长影集团总经理助理颜扬回应说,产业项目也都围绕电影展开,比如电影主题公园、电影院、电影艺术馆等。至于海南项目,她表示这绝不是一个单纯的房地产开发项目,而是一个集电影拍摄、制作和娱乐于一体的大型电影产业集群,这个项目是通过国家批准的。她还指出了崔永元微博中“原有的摄制基地已被野蛮拆去”的指责的错误:“海南项目中原来并没有什么制作基地,所以不存在野蛮拆去一说。”

钟和



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



TCL E906 智慧人生 智显不凡

屏幕: 4英寸高清大屏
像素: 300万至清像素摄像头
CPU: 1GHz 高速主频 CPU
内存容量: 3GB ROM +512MB RAM, 支持32GB扩展
机身尺寸: 125×64.6×11.5mm
其他功能: GPS导航、高清多媒体播放、内置游戏支持下载、支持TXT、Quick Office、Adobe PDF

